

## Berichtigungen.

- Bd. XX S. 396 Zeile 19 von oben liess: „behaupten wird: dass etc.“ anstatt  
behaupten wird, dass etc.
- Bd. XX S. 463 Zeile 13 von oben 12 statt 13.  
Zeile 19 von oben 19 statt 20 und 12 statt 15.
- Bd. XX S. 463 Zeile 10 von unten 3 statt 15.  
Zeile 4 von unten 22 statt 23.
- Bd. XX S. 464 Zeile 3 von oben 19 statt 20.  
Zeile 4 von oben 3 statt 6.  
Zeile 5 von oben 5 statt 15 und 3 statt 15 (das zweite Mal).  
Zeile 7 von oben 5 statt 6.  
Zeile 24 von oben 5 statt 6.  
Zeile 1 von unten 18 statt 19.
- Bd. XX S. 477 Zeile 15 von oben 18 statt 19.
- Bd. XXI S. 166 Zeile 15 von unten sind von „Sicher ist, dass etc. . . . bis . . . .  
als einen typischen oder unreinen anzusehen“ die  
Anführungszeichen („“) fälschlich angebracht.
-